

## 中央扫黑除恶督导组在北京

## 石景山等四区接受下沉督导

为进一步推动责任落实和重点问题解决,自6月17日起,中央扫黑除恶第11督导组分为四个下沉督导小组,分别到石景山、房山、昌平、大兴等四个区开展为期两天的下沉督导。

这次下沉督导将重点围绕政治站位、依法严惩、综合治理、深挖彻查、组织建设、组织领导六个方面进行,主要采取听取汇报、个别谈话、调阅资料、案件评查、深入基层一线走访调研、明察暗访等多种方式开展督导。各督导组指出,深入开展扫黑除恶专项斗争,是保障人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安、巩固党的执政基础的重要举措。今年以来,通过一系列行之有效的“组合拳”,北京市扫黑除恶专项斗争取得了阶段性成效,但斗争形势依然严峻复杂,正处在从全面推开向纵深推进的重要攻坚阶段。各督导组要求各区要充分认识开展扫黑除恶专项斗争的必要性和重要性,增强政治担当和行动自觉,完善细化工作措施,推动专项斗争向纵深发展。

石景山区委书记常卫表示,石景山区委区政府把专项斗争作为维护社会大局稳定、巩固党的执政根基的首要政治责任来抓,切实维护政治安全;把专项斗争与打造新时代首都城市复兴新地标、筹办2022年冬奥会冬残奥会等工作深度融合,切实维护社会安全;把专项斗争作为纯洁基层党组织、政权组织和党员干部队伍的重要契机,从根本上铲除黑恶势力滋生土壤,切实加强政治建设。

房山区委副书记、区长郭延红表示,下沉督导为房山区查找不足、改进工作提供了很好的契机,对督导组指出的问题和线索,房山区一定照单全收、立行立改,逐项抓好落实。自扫黑除恶专项斗争开展以来,房山区提高政治站位,强化整体推进,把专项斗争作为重大政治任务。2018年以来,组

织召开全区专项斗争动员部署会五次,区委书记先后14次就专项斗争作出批示,主持区委常委会专题研究八次。2019年,房山区又将研究重点案件纳入了区委常委会议题,并在区委全会、区委工作会、全区领导干部大会等会议中明确提出要求。

昌平区委书记于长辉表示,昌平区委区政府深刻认识开展扫黑除恶专项斗争是党中央作出的一项重大决策部署,事关人心向背、治国安邦、初心使命,是净化社会生态和政治生态的关键之举。昌平区已成立区领导小组及实体化办公室,把开展专项斗争作为检验“四个意识”、践行“两个维护”的具体行动,作为维护政治安全、社会安定的重大政治任务,与服务保障庆祝新中国成立70周年等重大活动紧密结合,摆在突出位置抓紧抓实。

大兴区委书记周立云表示,大兴区深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,认真落实中央及市委各项部署要求,以守土有责、守土负责、守土尽责的态度,坚决落实“有黑必扫、有恶必除、有伞必打、有腐必反、有乱必治、除恶务尽”目标要求,深入开展扫黑除恶专项斗争。经过一年多不懈努力,大兴全区街头发案率明显下降,重点行业领域秩序好转,基层治理明显改善,群众安全感、满意度显著提升,执政基础进一步巩固,专项斗争取得阶段性成果。

中央扫黑除恶第11督导组进驻时间为一个月。督导进驻期间(2019年6月1日至6月30日)设立专门线索举报电话:010-84241320,专门邮政信箱:北京市B012001号邮政专用信箱。督导组受理举报电话时间为每天8时至20时。根据党中央、国务院要求和督导组职责,中央扫黑除恶第11督导组主要受理北京市涉黑涉恶方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的问题,将按规定交由被督导地区、单位和有关部门处理。

本报记者 张宇

相关

## 中央督导组到密云调研

本报讯(记者张宇)中央扫黑除恶第11督导组副组长石生龙一行近日前往密云区调研扫黑除恶专项斗争。市委政法委相关领导陪同调研。

在密云区鼓楼街道,石生龙一行实地察看了街道综合治理数据调度指挥平台“雪亮工程”应用及扫黑办实体化运行情况,随后前往花园东社区李国福警务工作站,实地察看了基层综治中心建设情况。

座谈会上,密云区汇报了全区扫黑除恶专项斗争开展情况。石生龙肯定了密云区在扫黑除恶专项斗争中的成效。他指出,要进一步提高政治站位;要进一步加强依法严惩,严肃查处涉黑涉恶案件;要进一步深挖彻查,对涉黑涉恶案件中发现的“关系网”和“保护伞”线索及时移交;要进一步通过扫黑除恶专项斗争加强农村基层组织建设;要进一步加强组织领导,压紧压实工作责任。

全国扫黑办  
启用扫码举报

全国扫黑办智能化举报平台已正式上线。举报人可通过扫描专用二维码、网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法长安剑微信公众号和微博等举报链接,就可随时随地、方便快捷地登录举报平台。一次举报只需填写举报人、被举报人、黑恶势力违法犯罪情况和“保护伞”情况四大类信息,一般情况下,三分钟即可完成,提交成功后全国扫黑办即可及时受理。

本报记者 张宇

caissa  
凯撒旅游北晚优品  
品质保证 安心之选  
北京晚报旗下北方旅游集团和“另类历史学者”纪连海  
一起环游世界53天,你准备好了吗?53天 大航海之路  
梦想与探索,从未止步

20个港口 15个国家/地区

环游世界53天 南太平洋寻梦之旅

2019年11月18日出发(天津/上海/香港三大口岸登船)



知名历史学者

纪连海 《百家讲坛》主讲人  
《百家讲坛》的“另类名嘴”

作为第一个走进《百家讲坛》的中学历史老师,纪连海的每一次开讲都会引起极大关注,无论是心系百姓的雍正,还是风流潇洒的乾隆,在纪老师妙趣横生的解读下,融入了其极具个人色彩的点评及“纪氏幽默”,野史正说、去伪存真,使现场笑声不断,掌声不绝!

2019年11月,纪连海将登上凯撒旅游“环游世界53天”的航程,并将与同船游客分享传奇历史课。

历史江湖的“另类奇侠”

孔子是万世师表,他的3000学生,成才的只有72人,相当于升学率只有2.5%,现在哪个老师不比他强?

杨广(隋炀帝)才是真正千古一帝!后来的形象其实是被李世民抹黑的!

后宫谁活的最幸福?想来想去,除了乾隆皇帝他妈,真没有!

这些独特而又引人深思的见解都来自纪连海,他为自己的博客取名为“历史的江湖”,而他正是这片江湖中的“另类奇侠”!

他对一些历史事件,有自己独到的、深刻的见解,钻得比别人深,研究的也比较“偏门”,为一个个颇受争议的历史人物赋予人性的光芒。那些精妙的历史解读,一出口就能引发大量关注。

由他主讲的“正说清代名臣”系列(和珅、纪晓岚、刘墉等),激情澎湃、诙谐幽默,设问解疑、鞭辟入里、妙语连珠,极受欢迎,尤其是“和珅十讲”以平均0.69%的收视率,荣登

《百家讲坛》开播5年内来的收视率冠军。

和纪老师一起环游世界53天

由凯撒旅游独家推出的“环游世界53天—南太平洋寻梦之旅”,将于2019年11月18日盛大启航。纪连海也将登上这一航程,以他独特、个性十足的“演义”式授课风格,为船上客人带来一路“包袱”满满的历史课。

53天的航行中,将途经2个大洲、17座岛屿、20个港口,可以登陆日本、菲律宾、巴布亚新几内亚、法属新喀里多尼亚、汤加、库克群岛、法属波利尼西亚、美属萨摩亚、萨摩亚、斐济、瓦努阿图、密克罗尼西亚、美属塞班以及中国的上海和香港等15个国家/地区观光。无需繁琐签证,无需转机劳顿,无需高昂旅费,天津母港往返,天津、上海、香港3个母港均可登船。值得期待的是,游客可以深入南太平洋原始纯净之美,还将两次穿越赤道和国际日期变更线,并在邮轮上迎接2020年的到来。

## 北京晚报读者专场邮轮线下分享会

活动时间:2019年6月21日(周五)14:00-16:30

活动地点:朝阳区东大桥路9号侨福芳草地A座501室

惊喜:凡到场咨询的消费者,均可得精美丝巾一条;凡现场报名53天邮轮产品,更有大礼奉上 产品详情可咨询96060转3

乘车路线:118/112/101/605/615/98等路公交车芳草草地站;6号线东大桥站

预约电话:96060转3



扫码了解更多详情